

Что нового на курортах Турции, Таиланда, Египта и Израиля?



Турция готовится к высокому сезону и пополняет свой гостиничный арсенал новыми отелями. Так, по сообщениям портала TourExpri.com, в начале лета открывается отель Roma Beach Resort & Spa в Анталье. Он рассчитан на 225 номеров и может одновременно принять около 700 гостей. Отметим, что принадлежит новая гостиница группе Turkmen Turizm Tic Ltd, которая также владеет гостиницей Grand Paradise. Запланирована премьера и в регионе Балыкэсир Эрдемит: пятизвездочный отель Astyra Thermal Resort & Spa откроет свои двери в мае 2010 года. Территория комплекса – около 11 тыс. кв. метров, причем здесь же имеются термальные источники. Изюминкой отеля должен стать оздоровительный центр, работающий сразу по нескольким направлениям. Что касается номерного фонда, то в Astyra Thermal Resort & Spa будет 126 сьютов и 189 стандартов.

Приходят интересные новости и из Таиланда, где на острове Пхукет сеть Best Western открыла новый отель Sawaddi Patong. Находится он в центре города, недалеко от торговых центров, ресторанов и ночных заведений. пляж, отметим, тоже недалеко. В самом же отеле туристов ждут 146 номеров с бесплатным выходом в Интернет, LCD-телевизорами и кабельным ТВ. Кроме того, на территории имеется ресторан с европейской и азиатской кухней, парочка баров, бассейн и фитнес-центр, SPA, а для детей – клуб и игровая комната.

В некоторых египетских отелях тем временем намечаются реконструкции. Так, Mostravel предупреждает о том, что с 1 апреля в Desert Rose 5* (Хургада) будет закрыт в связи с ремонтными работами один из трех бассейнов. А с 15 мая по 1 июля бассейн не будет работать в отеле Hor Palace 3*.

А вот в Израиле, как уведомляет ICS Travel Group, с 29 марта по 5 апреля во всех отелях не будут подавать продукты, изготовленные из дрожжевого теста или его компонентов. Ограничения вводятся на период еврейского праздника Песах. Вместо привычных блюд гостям предложат изделия из кокосовой муки или других заменителей, а также мацу.